Evaluation Wirtschaftswissenschaften SoSe 2024, Process Mining Il (Prof. Koschmider)

Auswertung zur Veranstaltung "Process Mining II"

Zu dieser Veranstaltung wurden 6 Bewertungen abgegeben.
Erlauterungen zu den Diagrammen befinden sich am Ende dieses Dokuments.

Allgemeine Angaben und Eigenbeteiligung

Ich besuche die Veranstaltung im Rahmen dieses Studiums:

A BWL B.Sc. (0)

B BWL M.Sc. (4)

C Development Studies M.A. (0)

D Digitalisierung & Entrepreneurship M.Sc. (2)
E Economics B.Sc. (0)

F Economics M.Sc. (0)

G Gesundheitsékonomie B.Sc. (0)

H Gesundheitsbkonomie M.Sc. (0)

I History & Economics M.A. (0)

J Int. Wirtschaft und Entwicklung B.A. (0)
K Int. Wirtschaft und Governance M.A. (0)
L Philosophy and Economics B.A. (0)

M Philosophy and Economics M.A. (0)

N Sportékonomie B.Sc. (0)

O Sportdkonomie M.Sc. (0)

P Wirtschaftsinformatik B.Sc. (0)

Q Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc. (0)

R Wirtschaftsingenieurwesen M.Sc. (0)

S Anderer Studiengang: (0)

Mein Fachsemester (im zuvor genannten Studium): Ich bereite die Veranstaltung regelméBig vor und nach (z.B. durch Lesen der
N=6 Literatur, durch Diskussionen mit Kommiliton/innen).
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Konzept der Veranstaltung

Der inhaltliche Aufbau der Veranstaltung ist gut nachvollziehbar. Die empfohlenen und bereitgestellten Materialien helfen beim Lernen bzw.
Nz=0 N=6 dem Erwerb von Kompetenzen.
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Die Stoffmenge kann ich verkraften. Mein Vorwissen reicht fur die Veranstaltung aus.
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Durchflihrung und Lehrperson

Die Lehrperson wirkt gut vorbereitet.

Die Lehrperson vermittelt auch komplizierte Inhalte versténdlich.
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Die Lehrperson ist engagiert. Die Lehrperson geht auf Fragen der Studierenden ein.
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Die Lehrperson schafft eine lernférderliche Arbeitsatmosphare. Das Tempo der Veranstaltung ist:
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Lernerfolg und Gesamteindruck

Die Veranstaltung stellt Anwendungsbeziige her, die fir mein weiteres Studium
bzw. Berufsziel nitzlich sein kénnen.
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Wenn man meinen Gesamteindruck der Veranstaltung in einer Schulnote
zusammenfassen kénnte, wirde ich folgende Schulnote vergeben:
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Diese konkreten MaBnahmen wiirden mir helfen, bessere Leistungen in der Veranstaltung zu erbringen:
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